

Młodzieszyn, dnia 21 lipca 2014 roku

**DOM POMOCY SPOŁECZNEJ  
W MŁODZIESZYNIE**  
ul. Wyszogrodzka 101, 96-512 Młodzieszyn  
tel. 46/861 69 16, tel./fax 46/863 55 07  
NIP 837-10-16-778

## Wykonawcy według rozdzielnika

Znak sprawy: **DPS-ZP.1.2014**

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Sukcesywne dostawy produktów żywnościowych dla potrzeb Domu Pomocy Społecznej w Młodzieszynie przy ulicy Wyszogrodzkiej 101 do dnia 31 grudnia 2014 roku – z podziałem na zadania” (Zadanie Nr 3 – dostawa różnych produktów spożywczych)**

W związku ze skierowanym zapytaniem dotyczącym specyfikacji istotnych warunków zamówienia, nie ujawniając jego źródła, Zamawiający – zgodnie z art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 roku, poz.907 z późn. zmianami) – przekazuje treść zapytania i informuje, co następuje:

**Zapytanie:**

Pytanie 1 – dotyczy zadania numer 3 (załącznik 5.3), pozycje 2,16, 17, 30, 31, 32, 33, 36, 41, 49, 50, 75, 78, 82, 83, 93.

Czy Zamawiający w pozycjach 2, 16, 17, 30, 31, 32, 33, 36, 41, 49, 50, 75, 78, 82, 83, 93 właściwie określił swoje zapotrzebowanie w gramach (jednostka miary g) i czy w związku z tym Zamawiający wymaga podania ceny jednostkowej w kolumnie numer 5 za 1 gram? Takie postępowanie niesie konsekwencje wystawiania faktur, gdzie podstawową jednostką ceny będzie cena z 1 gram dla wyżej wymienionych pozycji.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyjaśnia, że dla dostawy w/w produktów zapotrzebowanie określił w gramach (jest to związane z występowaniem tych produktów w małych opakowaniach liczonych w gramach) i tak wykonawcy powinni podać cenę. Jeżeli natomiast chodzi o fakturowanie, to mogą być one później wystawiane za opakowanie jednostkowe, ale z uwzględnieniem ceny wynikającej z tabeli ofertowej (czyli poprzez mnożenie ilości gramów w opakowaniu i ceny za 1 gram wskazanej w ofercie).

Z poważaniem **DYREKTORA**

Domu Pomocy Społecznej  
w Młodzieszynie  
*Iwona Przydatek*  
Iwona Przydatek

Młodzieszyn, dnia 21 lipca 2014 roku

**DOM POMOCY SPOŁECZNEJ  
W MŁODZIESZYNIE**  
ul. Wyszogrodzka 101, 96-512 Młodzieszyn  
tel. 46/861 69 16, tel./fax 46/863 55 07  
NIP 837-10-16-778

## Wykonawcy według rozdzielnika

Znak sprawy: **DPS-ZP.1.2014**

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Sukcesywne dostawy produktów żywnościowych dla potrzeb Domu Pomocy Społecznej w Młodzieszynie przy ulicy Wyszogrodzkiej 101 do dnia 31 grudnia 2014 roku – z podziałem na zadania” (Zadanie Nr 3 – dostawa różnych produktów spożywczych)**

W związku ze skierowanym zapytaniem dotyczącym specyfikacji istotnych warunków zamówienia, nie ujawniając jego źródła, Zamawiający – zgodnie z art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 roku, poz.907 z późn. zmianami) – przekazuje treść zapytania i informuje, co następuje:

### Zapytanie:

Pytanie 1 – dotyczy zadania numer 3 (załącznik 5.3), pozycje 2,16, 17, 30, 31, 32, 33, 36, 41, 49, 50, 75, 78, 82, 83, 93.

Czy Zamawiający w pozycjach 2, 16, 17, 30, 31, 32, 33, 36, 41, 49, 50, 75, 78, 82, 83, 93 właściwie określił swoje zapotrzebowanie w gramach (jednostka miary g) i czy w związku z tym Zamawiający wymaga podania ceny jednostkowej w kolumnie numer 5 za 1 gram? Takie postępowanie niesie konsekwencje wystawiania faktur, gdzie podstawową jednostką ceny będzie cena z 1 gram dla wyżej wymienionych pozycji.

### Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że dla dostawy w/w produktów zapotrzebowanie określił w gramach (jest to związane z występowaniem tych produktów w małych opakowaniach liczonych w gramach) i tak wykonawcy powinni podać cenę. Jeżeli natomiast chodzi o fakturowanie, to mogą być one później wystawiane za opakowanie jednostkowe, ale z uwzględnieniem ceny wynikającej z tabeli ofertowej (czyli poprzez mnożenie ilości gramów w opakowaniu i ceny za 1 gram wskazanej w ofercie).

Z poważaniem **DYREKTORA**

Domu Pomocy Społecznej  
w Młodzieszynie  
*Iwona Przydatek*  
Iwona Przydatek